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ひろしま出会いサポートセンター登録会員の意識調査結果（概要） 

    ○イベントの年齢制限に対する意識 
         ○イベント規模に対する意識 
    ○参加しやすいイベント日程に対する意識 
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女性男性 年齢制限は行わず，年齢差があってもいい対象年齢を分けて，なるべく近い年齢にしてほしい
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女性男性 男女合わせて１００人以上など参加者が多い方がよい男女合わせて５０人～１００人程度がよい男女合わせて５０人以下がよいなるべく少人数がよい参加者数の多少は気にならない
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調査対象：ひろサポ登録会員のうちメルマガ希望者 回答数：３６９人（男性２００人，女性１６９人） 調査期間：平成 29 年 1 月 31 日（火）～2 月 10 日（金） 
＜男性の傾向＞ ☛34 歳までは年齢制限を行い，なるべく近い年齢のイベントを望んでいる。（76.0％） ☛一方で 35 歳以上は年齢制限を行うことは反対という声が多い。（63.8％） 

＜女性の傾向＞ ☛39 歳までは年齢制限を行い，なるべく近い年齢のイベントを望んでいる。（78.9％） ☛一方で 40 歳以上は年齢制限の希望は減少する。（52.3％） 変更変更変更変更    年齢が近いイベントへ段階的にシフトする。 （変更：35歳以下のイベント，30歳以上のイベントなど） 

継続継続継続継続    40 人以下の「こいのわカフェ」を基本スタイルとして継続する。 

土曜又は日曜・祝日の昼を最優先とし，平日の場合は 19 時からの開始とする。 継続継続継続継続    

会員の希望を踏まえて，こいのわカフェや県主催イベントについて平成２９年４月から見直しを図る。 



- 2 - 
 

○イベント内の交流に対する意識 
         ○イベント内のマッチング方法に対する意識 
    ○イベント内のカップル発表に対する意識 
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女性男性 １対１で全員とじっくり話しができるスタイルがいいグループトークで和気あいあいがいい自由に動けるフリータイムが多い方がいいどれでもいい
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女性男性 現行の第３希望まででよい第２希望まででよい第１希望のみでよいマッチングは必要ない
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女性男性 カップル発表があった方がいいイベント終了後の引き合わせがいいどちらでもよい

募集時に「１対１トーク」「グループトーク」「フリータイム」重視かわかるようにする。 （変更：申込者の判断基準となるようイベントページに３区分がわかるように掲載する。） 

現行の第３希望までのマッチング投票のままで継続する。 継続継続継続継続    

変更変更変更変更    
＜男性の傾向＞ ☛若い世代ほどグループトークやフリータイムを望んでいる。 ☛年齢が上がると１対１トークを望んでいる。 

＜女性の傾向＞ ☛男性に比べるとグループトークを希望する方が多い。特に３０代の女性。 ☛フリートークが多いイベントは男性に比べると選ばれない。 

＜男性の傾向＞ ☛若い世代でカップル発表を求めているが，ほぼすべての年齢でイベント終了後の引き合わせを希望している。 ＜女性の傾向＞ ☛若い世代でカップル発表が若干高くなるが，すべての年齢でイベント終了後の引き合わせを希望している。 原則としてイベント内でカップル発表を行わないこととする。 （変更：番号を呼ばれた人だけイベント終了後に残ってもらう。） 変更変更変更変更    
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○プロフィールカードで特に重視する項目 ＜男性＞ 

       ＜女性＞ 
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年齢 所在市町名 出身地 職業 仕事内容 血液型 星座 喫煙 アルコール 休日 年収 結婚歴 子供 趣味・特技 好きな食べ物 嫌いな食べ物 自己ＰＲ
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＜男性の傾向＞ ☛男性が女性に対して最も重視する項目は「年齢」であるが，年齢が高くなるほど女性の年齢は重視しなくなる傾向がある。 ☛「喫煙」は若い年齢は重視する割合が低いが，「結婚歴」「子供の有無」「趣味・特技」は全年齢で高い傾向がある。女性に比べると「自己ＰＲ」を重視する傾向がある。 

＜女性の傾向＞ ☛女性が男性に対して最も重視する項目は「年齢」であるが，年齢が高くなるほど男性の年齢は重視しなくなる傾向がある。 ☛続いて「職業」が高く，「仕事内容」も高い。また，男性と同様に「喫煙」「結婚歴」「子供の有無」が高い。 特に重視しない項目をプロフィールカードから削除し，希望の多かった項目を追加する。 （変更：結婚までの時期，異性のタイプなどを追加） 変更変更変更変更    


